

**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Лицей №554  
Приморского района города Санкт-Петербурга**

# **Команда Солнечные биологи**

**Контактный электронный  
адрес: [urbanovich91@yandex.ru](mailto:urbanovich91@yandex.ru)**



# Состав команды

*А кто мой друг - ты догадался вдруг?  
Ведь Мир большой - с тобой нам лучший друг!*

**Величко Александр**



**Соболева Вера**



**Козлова Алена**



**Сидорова Ангелина**



**Иванова Арина**



# **Как мы учимся? Что мы делаем?**

**Мы учимся в классе химико-биологического  
профиля.**

**Нам нравится изучать домашних и диких животных  
и всё что с ними связано. Мы изучаем внешнюю и  
внутреннюю систематику животных, места  
обитания и развития.**

**В этом учебном году наша команда занимается  
исследованием на тему: «Сравнение питания  
домашних животных в квартире и дикой природе, а  
также сравнение питания диких животных в  
зоопарке и дикой природе».**

**Интерес к животным и их жизни, позволяет нам  
активно участвовать в олимпиадах и конкурсах по  
биологии и экологии, занимать призовые места.  
У каждого из нас дома живет домашнее животное,  
мы их очень любим и заботимся о них.**



# Наши питомцы



У Саши живёт кот по имени Гоша или Святогор. Он любит играть с палочкой, особенно по вечерам. Кушает как сухой так и жидкий корм, любит полакомиться с большого стола.



У Ангелины дома живёт собака породы бульмастив. Её зовут Apple pie, ей 6 лет . Она любит спать вместе с Ангелиной и играть в подвижные игры, умеет давать лапу.



У Алёны дома живёт кролик породы карликовый Рекс. Его зовут Маргарин. Ему 3 года. Он умеет ходить на задних лапах, любит морковку и петрушку. Маргарин любит когда ему гладят спинку. Он очень дружелюбный и игривый.



Кролика Веры зовут Марьяна. Порода кролика смешанная между карликовым и вислоухим. Она очень ласковый и добрый кролик, любит кушать сушёные фрукты, свежую травку и морковку. Марьяна умеет очень высоко прыгать.



У Арины живёт пёс породы восточноевропейская овчарка по имени Ясень. Он жил раньше в квартире, а когда подросток переехал в деревню. Он очень упорный и добрый.

# Животное года

## Утконос



Согласно притче, Господь после сотворения животного мира собрал остатки материалов, соединил клюв утки, шпоры петуха, хвост бобра, мех ехидны, другие части.

Взрослые особи вырастают в длину до 40 см максимально, при этом животное имеет увесистый хвост, весом почти 2 килограмма и длиной больше 40 сантиметров.

У этих млекопитающих сравнительно низкая скорость обмена веществ, при этом температура их тела составляет всего 32 градуса. Несмотря на это, животное легко регулирует температуру своего тела за счет повышения метаболизма в своем организме.

Под водой утконос проводит за раз до 5 минут, а в сутки тратит на «акванавтику» до 10 часов.

Утконосы ведут ночной образ жизни. Селятся в земляных норах близ водоемов: теплых равнинных рек, горных ручьев, озер и лагун. Лишь в соленые воды никогда не заплывают.

В Международную Красную книгу утконос занесен под статусом LC (наименьшая угроза). Кроме того, для него заботливыми австралийцами создана специальная система заповедников и «убежищ». Там утконосы могут чувствовать себя в безопасности.

